
UNAF 86 
 

Réunion du 4 décembre 2023 
Procès-verbal n° 2 

 

 
Coprésidence :   MM. MAINGUENEAU, RIVIERE 
Présents :   MM. BOUCHET, BRUNETEAU, FAVARD, GALLOT, GROLLEAU, LAVAUD,  
   TRUTON, AUBINEAU, PARNAUDEAU 
Excusés :     MME AUBOURG  MM POHIN, DUPUIS C, GALLAS, BASQ (Président du District) 
                                                
Invités:    MM  DUPUIS B. (Président CDA), DENIS Cyrille et MARTEAU Alexandre  (Arbitres) 
 
 

******************************** 

Approbation du PV n° 01 du 25 septembre 2023  

******************************** 

INFORMATIONS ET COMMUNICATION 

 
Nos coprésidents souhaitent la bienvenue à tous les membres présents ainsi qu’à Mr le Président de la CDA 
Bruno DUPUIS et aux 2 invités Alexandre MARTEAU et Cyrille DENIS  
 

CIVILITES 
 

Condoléances : Le comité Directeur présente ses sincères condoléances 
 

 ► A la famille de Marc LAVAUD  pour le décès de sa belle mère. Une gerbe à été déposée au 

cimetière De CHARRAIS. Patrick RIVIERE représentait la SD  était présent 
           ► A la famille de Sébastien AUBINEAU pour le décès de son grand père 

  
Félicitations : Le comité Directeur félicite 
  
 ► Patrick RIVIERE pour la naissance de sa petite fille 
 ► Florent FAVARD pour la naissance de sa petite fille 
 ► Sébastien AUBINEAU pour la naissance d'Amaël  
 ► Benjamin LETERTRE pour sa qualification aux 16e de Finale de la Coupe de FRANCE des 
Arbitres « LA POSTE » 
 ► Tous les arbitres qui ont été reçus aux tests physiques.  
Vœux de Rétablissement : 
 

► Tous  les arbitres actuellement blessés. 
 ► Lionel LABBEE suite à son problème de santé 
 ► Hugo DE VOLDER suite à un accident de voie publique 

 
Remerciements :  
 
            ► Stéphane BASQ : intervention à "FRANCE BLEU POITOU", le 10 novembre 2023,  pour parler 
des violences verbales, notamment racistes et physiques dans le football et aussi sur le thème des propos 
racistes, homophobes sur et autour des stades   
            ► District de Football pour le versement de la subvention allouée à l’UNAF 86  

 

ADHESIONS 

 
L’UNAF 86 compte à ce jour,188 adhérents. 
Ce nombre en croissance est dû à notre présence lors des différents rassemblements des arbitres organisés 
par la CDA et la CDPA et aussi sur les matchs de Coupe et de Championnat. 
 
Adhésion 2023/2024 pour les arbitres stagiaires ayant effectué la FIA à compter du 1er décembre 2023, le 
montant de la cotisation à été fixé à 20€. 



 
Adhésion 2024/2025. Pour les actifs, honoraires et sympathisants une augmentation de 1€ pour l’année 
2024/2025 . 
Votée à l’unanimité lors de l’Assemblée Générale du 4 novembre 2023 au District 
Arbitre : 32€   Honoraires (Ex-arbitres) : 23€    Sympathisants : 23€ 
 

POINT FINANCIER 
 

Le trésorier, M. Gilles GROLLEAU nous présente un bilan détaillé des dernières opérations effectuées  
 

UNAF NATIONALE 

 

 ► Partenariat EKINSPORT  
 Nous constatons  que plusieurs arbitres ont effectué des commandes sur le site ce qui leur à permis 
d'avoir de nombreuses remises. 
 

 ►Partenariat Kits Signal Bip 
 349€ le Kit UNAF 
Jonathan fait le lien avec le partenaire, situé à BORDEAUX, et nos arbitres pour une commande ou une 
panne du kit. 
 
 ► Séminaire de Formation UNAF des Forces dirigeantes à VICHY :  du 6 au 8 octobre 2023 
Aucun participant pour ce séminaire. Gilles GROLLEAU et Patrick RIVIERE avaient participé  la saison 
dernière. 
 

 ► Challenge Bernard SAULES  
Il a été créé pour VALORISER l’arbitrage amateur autour de valeurs défendues par notre UNAF telles que : 
le partage, l’unité, la solidarité et l’amitié. Il porte le nom de notre ancien président qui les incarnait 
parfaitement. 
Le but est de mettre à l’honneur chaque saison un Adhérent (arbitre) dans chaque section régionale lequel 
recevra un trophée individuel lors d’un match à RODEZ. Il à été convenu avec l'UNAF NATIONALE que 2 
arbitres seront tirés au  sort 
Un débat s’instaure et à l’unanimité David PLAINCHAMP, arbitre Régional 1 à été retenu . 
Le tirage au sort pour la saison 2023/2024 sera effectué lors de la prochaine réunion de la SR. 
Patrick RIVIERE transmettra la demande à la SR UNAF NOUVELLE AQUITAINE pour validation. 
  

UNAF NOUVELLE AQUITAINE 
 

 ► Réunion de la SR UNAF à VALLIERES (23) 
Patrick nous fait un compte rendu 
 

 ►Tournoi TEREYGEOL :  
Le tournoi REGIONAL se déroulera dans la Haute Vienne à LIMOGES, le samedi 6 janvier 2024 
Ludovic BRUNETEAU et Anthony GALLAS  composeront une équipe et accompagneront nos J.A. 
 

  ► Planning des réunions du COMITE DIRECTEUR REGIONAL 
27/01/24 : GIRONDE Au HAILLAN 
23/03/24 : HAUTE VIENNE Hôtel Kyriad  
   
  ► Médailles Nationale 
Attribution de 2 médailles Nationale: 
Après avoir consulter le tableau des médailles tenu à jour , il à été décidé à l'unanimité d'attribuer les 
médailles suivantes: 
ARGENT : Gilles GROLLEAU 
BRONZE : Laurent GERMANAUD 
Patrick RIVIERE transmettra le tableau à la SR UNAF NOUVELLE AQUITAINE pour validation. 
 
 ► AG élective à AGEN le 29 juin 2024 à Walygator ex Walibi  
 

 
 



UNAF 86 

        
 ► Convention avec le Procureur de la République du Tribunal Judiciaire de POITIERS 
La dernière convention a été signée le 04 septembre 2015 avec le procureur en place M JACQUET et Marc 
LAVAUD, ancien Président de l’UNAF 86 
Stéphane BASQ à  pris contact avec le parquet du Tribunal Judiciaire pour une nouvelle convention 
entre le District, le Procureur de la République, les services de POLICE et de GENDARMERIE. 
La date va nous être communiquée . 
  

 ► JURIDIQUE: INCIVILITES 
2 affaires sont en instruction  à la Commission de Discipline: Nathan JALLAT et Christophe IMBERT. Ils 
seront accompagnés par le président de la CDA et le délégué Juridique adjoint ou un membre du Comité 
directeur de l'UNAF 86. 
 

 ► Représentant des arbitres au Comité Directeur du District de Football de la VIENNE   

 Mandat 2024/2028 
Sébastien AUBINEAU propose sa candidature. Un débat s'instaure et un vote est effectué.   
11 votes: 10 pour et 1 abstention.  
Sébastien AUBINEAU à été retenu pour être le représentant des arbitres.  
  

 ► Invitation de 2 adhérents souhaitant rejoindre le Comité Directeur saison 2023/2024 
2 membres du Comité Directeur ont démissionné  pour des raisons personnelles lors de la mandature 
2020/2024. 
2 adhérents, Alexandre MARTEAU et Cyrille DENIS  ont motivé leur demande afin de rejoindre notre Comité 
Directeur pour la saison 2023/2024 
En vertu des statuts de l'UNAF 86, Art 11 et Art 19, le Comité Directeur à approuvé à l'unanimité la 
cooptation d' Alexandre MARTEAU et Cyrille DENIS  pour la saison 2023/2024 . 
Le repas de fin de séance a été offert à nos deux nouveaux membres cooptés (20 euros) 
 
 

 ► Assemblée Générale Elective: Mandature 2024/2028 
La date  reste à définir. 
Alexandre MARTEAU, membre coopté et arbitre du CEP POITIERS propose d'organiser cette AG dans son 
club. Une réponse nous sera donnée lors de notre prochaine réunion. 
 

QUESTIONS DIVERSES / PAROLE AUX INVITES 

 
 ► Convention entre la SD UNAF 87 et le Procureur de la République du Tribunal Judiciaire de 

LIMOGES  
Patrick RVIERE, délégué Juridique Régional  représentant la Section Régionale Nouvelle Aquitaine s'est 
rendu au District de football à LIMOGES le 04 septembre 2023 pour la signature de la convention. 
Il nous fait un compte rendu . Un débat s'est instauré entre les membres du Comité Directeur. Ces frais de 
déplacement d'un montant de 100 € sont pris en charges par l'UNAF86. 
 ► Sébastien AUBINEAU :Président CDPA  
Compte rendu sur les FIA (Septembre et Novembre) et les différentes actions de la CDPA : 
Stages :Accompagnateurs, Référent arbitre, Arbitre de club et intervention des chargés de mission dans les 
clubs en infraction avec le statut de l’arbitrage. 
Il demande la participation de l'UNAF 86 pour le challenge de l'arbitrage qui aura lieu en février 2024 (date à 
définir) afin de récompenser les arbitres des clubs. Nous offrirons des sacs à chaussures aux récipiendaires. 
 ► Bruno DUPUIS : Président la CDA. 
Compte rendu sur les tests physiques , la journée de cohésion, les écoles d'arbitrage et  remercie les 
membres du comité directeur qui ont participé à ces différents événements 
Il nous remercie pour le petit déjeuner offert par l'Unaf lors du stage des Jeunes arbitres . 
 
La date prévisionnelle de la prochaine réunion aura lieu au district le lundi 5 Février 2024. 
 
Les Coprésidents                   Le Secrétaire de séance 
 
Patrick RIVIERE     Jonathan MAINGUENEAU                                         Ludovic BRUNETEAU  

                       

   

     


